

F 服务

办理护照“四注意”

国庆出国、出境游高峰将至，合肥出入境民警昨发布提醒，为市民办证支招：第一是分清办证种类，目前常见出国、出境证件分为3种：因私护照、往来港澳通行证和大陆居民往来台湾地区通行证；第二要注意提前准备材料；第三是及早办证，避开业务高峰，申请人可避开九月中下旬的业务高峰期；第四则要科学选择办证时间。早9点至10点30分为业务平峰时段，建议申请人下载填写申请表后，选择此时间段办理。张璐旻 记者 李婉婷



日前，省城合肥市三十岗乡古城小学四(1)班的学生们将自己给老师的心里话写在即时贴上后贴在爱心卡上，作为第27个教师节送给老师的特殊礼物。 记者程兆/图

乡镇卫生院招聘

9月15日公布成绩

记者昨日从省人社厅获悉，我省统一组织乡镇卫生院招聘专业技术人员考试工作于9月3、4、5日举行，全省16个市83个县、区面向社会招聘专业技术人员2272人，共有12638名考生参加考试。本次考试委托卫生部人事考试中心命题和评分，采用人机对话方式，在计算机房进行。目前，机读阅卷工作正在紧张进行中，考试成绩将于9月15日公布。 记者 张健

5月6日，阮某给赵某2万元。5月中旬，赵某编造其大姑的父亲去世，要出人情，阮某给了赵某2000元。经查，赵某根本没有在省里工作的大姑。目前，赵某涉嫌诈骗罪被移送至检察院审查起诉。 黄志军 实习生 陈静 记者 刘欢

S 社会

一次性获奖50万元？这个可以有

昨天上午，2011年省暨合肥市质量月活动正式启动，《合肥市质量奖管理办法》将于本月起正式实施。据悉，市政府质量奖每年评审一次，每次获奖企业不超过两家。获奖的企业将获得一次性奖励50万元。这些奖金只能用于获奖企业的质量持续改进、人员培训和企业宣传等，不得挪作他用。 记者 李婉婷

4湖南老乡出租房内造假章

2010年12月份至2011年5月，湖南省涟源市李飞、金剑、谢芳、刘雄4人，以在公共场所张贴小广告的形式，为多人伪造证件、印章和居民身份证。2011年5月25日，警方在租住处将四人抓获，并查获大量已经制作好的假证件、假印章、假居民身份证和大量制作假证的原料。目前，四人涉嫌伪造证件、印章罪，已被合肥市蜀山区检察院审查起诉。(文中人物均化名) 丁谨 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢

谎称高官亲戚 骗走邻居22000元

2011年5月5日中午，被害人阮某对邻居赵某说，儿子专升本分数不高，上不了合肥某学院。赵某于是谎称自己的大姑在安徽省里工作，可以找关系办理上大学的事情，但需要两万元打点费。2011年

女子气极捅死男友弟弟

8月29日零时20分许，合肥市公安局接到报警称，蒙城北路附近一条巷子里一名青年男子倒在地上，现场有大量血迹。案发后三小时，专案组便将嫌疑人完某抓获归案。 专案组经过调查获悉，被害人诸某，未婚，22岁，定远县人，独自租住在舒大郭附近。案发当日晚8时许，他与哥哥一起

走亲访友 过舒适中秋——美的推出“环抱风”柜机

间未免有些紧张，所以笔者身边多数朋友表示会选择在家庭或去朋友家“串门”。今天笔者就向大家推荐一款近日风靡省城的美的环抱风变频柜机。

您家的柜机“环抱风”了吗？

对于变频空调，大家一定非常熟悉，但是您了解“环抱风”变频柜机吗？环抱风变频

外出办事，直至次日凌晨二人回到租房处。哥哥女友完某将男友晚归的怨气撒到诸某身上。三人散去后，完某追至诸某的租房处破口大骂。越骂越气，失去理智的完某趁诸某不备，用水果刀捅向诸某。目前，此案在进一步审理之中。

合公新 记者 范竹标

超速拖拉机撞倒祖孙俩 致一死一伤

2010年7月10日11时30分左右，王某驾驶着变型拖拉机，拉着一车蔬菜，沿合肥市合裕路向周谷堆市场驶去。行至李鸿章亭堂附近时，将一位怀抱婴儿正在横穿马路的妇女撞飞，年仅51岁的妇人经医院抢救无效当日死亡，怀中7个月大的孙女重伤。

据调查，案发时，拖拉机的时速有60~70码。近日，合肥市瑶海区检察院就王某交通肇事罪依法提起公诉。

王诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢

C 城事

“高价回收” 十字绣诈骗4万余元

亳州人张某和湖北人梅某，2011年3月26日，开办一家未经工商注册的十字绣手工坊，在合肥散发小广告，谎称招聘十字绣兼职人员，并与其签订回收合同。两人以150~400元不等的价格将十字绣出售给兼职人员，并承诺绣好后高价回收。至2011年4月27日，售出未完工十字绣产品204件，得赃款44261元。目前，合肥市蜀山区检察院已对二人涉嫌诈骗罪进行起诉。 丁谨 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢

小伙二楼摔下 头先着地 捡条命

昨日中午11时许，家住合肥五里庙的19岁小伙阿伟(化名)饭后爬上一民房闲玩，不慎从3米高的二楼平台摔下。庆幸的是，摔在一堆水泥上，保全一命。

在医院，记者看到，阿伟满身都是水泥灰，头上被摔破，整个脖颈上都沾满了血迹。据阿伟的朋友介绍，昨天中午只听“扑通”一声，就发现阿伟躺在水泥里了。“头先着的地，还好有堆水泥，要不他肯定没命了。” 朱蕾 记者 张威

老父百里寻子未果 疑儿子被骗传销

昨日下午4时许，来自蚌埠的郑大爷来到省城常青派出所报案称，其与儿子7月15日失去联系，可能陷入传销。

据郑大爷介绍，儿子小伟今年7月毕业于省城某所高校，暂住在同学小刘处。7月15日晚，上班归来的小刘发现，小伟的人不在家，且行李等均已拿走。郑大爷和小刘交流后，觉得小伟可能陷入传销，于是到辖区派出所报案。目前，辖区警方已介入调查。 记者 丁林

变压器遭“偷心” 损失上万元

昨日下午2点左右，合肥市民张先生报警称，位于省城徽州大道与祁门路交口东北角的一台变压器遭破坏，变压器内部铜线遭偷。

记者来到现场看到，遭窃的变压器横在草丛瓦砾中，其“腹部”已被切开，铜线均被取走。电线杆旁，七根遭剪断的连接线垂在半空。据张师傅介绍，遭偷的变压器已废弃。另据估计，遭“破腹”拿出的铜线价值在万元以上。目前，辖区警方已介入调查。 记者 丁林

合肥首例“扒窃入刑”案 昨宣判

9月6日下午，由包河区检察院提起公诉的合肥市首例“扒窃入刑”案在该区法院开庭审理。法院以盗窃罪，判处被告人邹某有期徒刑6个月，并处罚金1000元。

今年5月12日，在公交车上盗窃一部手机(鉴定价值541元)的邹某被公安机关当场抓获。庭上，邹某对自己的扒窃行为和次数供认不讳。宣判后，邹某对判决没有异议，不再上诉。

翟滢雯 陈静 记者 刘欢



9月6日上午，在合肥市枞阳路与合裕路交口，一辆满载废旧钢铁的货车在路口突然侧翻，将一名骑电动车的女子压住，造成该女子受伤。 瞿剑/图



近日，省城各大超市的月饼主题活动蜂拥而至，随之而来的中秋气氛也愈加浓烈。三天小长假，对一家人的出游来说时

“相约港澳情，辉达伴你行”。值辉达公司进入第二个十年发展及VIP会员俱乐部成立两周之际，辉达合肥公司特面向五大置换公司老会员及新客户举办“走进辉达，相约港澳”抽奖旅游大回馈活动。此次活动横跨6、7、8三个月，分三次共计抽取30个幸运名额于国庆黄金周参加时尚港澳游活动。 9月3日上午，第三轮抽奖活动在辉达集团

辉达集团“走进辉达，相约港澳”第三轮抽奖画上圆满句号

总部晨辉大厦举办。参加本轮抽奖的为辉达合肥置换公司6月1日前签约两套及两套以上的老会员及8月1日—31日签约成功的新客户。

在客户及会员代表的共同见证下，第三轮抽奖的10个名额已全部产生。本次中奖者含6月1日前签约两套及两套以上的6名老会

员及8月1日—31日签约成功的4名新客户。 截至9月3日第三轮抽奖，30个港澳游幸运名额已全部产生，为横跨三个月的抽奖回馈活动画上了一个圆满的句号。

此次活动自6月开始以来，广大会员及客户踊跃参与，反响热烈。中奖客户在得知

获奖的惊喜之余，纷纷对辉达公司诚信的工作作风表示赞许。一位律师事务所的中奖客户更发出了：“辉达是我永远的信赖”的感慨。

中秋临近，祝所有新老会员中秋快乐，合家幸福！十月黄金周近在咫尺，辉达相约30位幸运中奖客户同游港澳共庆佳节！ 许冬春

南北鼻王齐聚安徽韩美 巅峰对决一触即发

“综合仿生隆鼻术”风靡全国，深受爱美者的追捧以及青睐。同时，注重鼻部局部与整体灵性的和谐，从鼻梁、鼻根、鼻尖、鼻翼、鼻小柱以及面部21个细节的整体美感去综合塑形，为求美塑造出完美的面部立体

感和侧面线条。 谢常礼教授作为我国西南地区泰斗级的整形专家，西南第一人造美女的打造者，自主创新设计的亚式L型1-8号系列鼻假体和自体组织隆鼻术，获得国家两项专利，并且他一直

认为鼻子一定是拒绝千篇一律的，力求每一个鼻形都做到真实自然、独具个性，全面解决先天或者后天造成的鼻部缺陷问题。

两大“鼻王”齐聚合肥，王者冠冕花落谁家？安徽韩美整形外科医院倾力打造首次合肥隆鼻术巅峰技术对决，“中国鼻王”花落谁家，敬请期待！